



№ 397 «10» листопада 2020 року

**Міністру юстиції України
Малюсці Д.Л.**

Шановний Денисе Леонтійовичу!

Нотаріальна палата України (далі - НПУ), як професійна самоврядна організація у сфері нотаріату, звертається до Вас з приводу сприяння вирішення питання забезпечення гідних умов оплати праці працівників державних нотаріальних контор та державних нотаріальних архівів.

Беззаперечним фактом є те, що державні нотаріальні контори виконують важливу соціальну функцію у державі, адже здебільшого саме до них за вчиненням нотаріальних дій звертаються малозабезпечені верстви населення.

Міністерство юстиції України, реалізуючи державну правову політику у сфері нотаріату, неодноразово акцентувало увагу на необхідності кадрового забезпечення державних нотаріальних контор та державних нотаріальних архівів.

З цією метою у 2019 році посадові оклади державних нотаріусів були дещо збільшені. Так, з 1 липня 2019 року набрала чинності постанова уряду від 26 червня 2019 року № 539, якою встановлено такі розміри місячних посадових окладів: у завідувача державної нотаріальної контори, державного нотаріального архіву – 5600 грн (було 4000 грн); у заступника завідувача державної нотаріальної контори, державного нотаріального архіву – 5500 грн (було 3900 грн); у державного нотаріуса – 4900 грн (було 3200 грн); у консультанта – 3810 грн (було 2649 грн); в оператора комп'ютерного набору I категорії, діловода – 3590 грн (було 2049 грн); в оператора комп'ютерного набору II категорії, архіваріуса – 3490 грн (було 1895 грн).

Проте, станом на сьогодні ці посадові оклади залишаються дуже низькими як у порівнянні працівниками інших установ, діяльність яких спрямована на охорону та захист прав і законних інтересів фізичних та юридичних осіб, так і з середнім рівнем заробітної плати по Україні, який складає 10 тис грн.

Виходячи з викладеного, однією з важливих передумов для подолання кадрового дефіциту у державних нотаріальних конторах, на нашу думку, є

збільшення розміру посадових окладів державних нотаріусів, адже це створить додаткові мотиваційні умови для роботи в державних нотаріальних конторах, зокрема, як для осіб які вже мають свідоцтво про право на зайняття нотаріальною діяльністю, так і для осіб, які тільки мають намір скласти кваліфікаційний іспит.

Вирішення кадрового питання у державних нотаріальних конторах та державних нотаріальних архівів буде сприяти доступності нотаріальних дій для населення, особливо для сільського, а також знизить соціальну напругу. А гідний рівень заробітної плати державних нотаріусів сприятиме належному виконанню ними наданих державою повноважень та покращить рівень вчинення нотаріальних дій.

Враховуючи вищевикладене, просимо Міністерство юстиції України, як державного регулятора нотаріальної діяльності, що здійснює керівництво державними нотаріальними конторами, ініціювати перед Кабінетом Міністрів України питання щодо підвищення посадових окладів у такому розмірі:

- завідувача державної нотаріальної контори, державного нотаріального архіву – 10 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, розмір якого встановлено на 1 січня календарного року;

- заступника завідувача державної нотаріальної контори, державного нотаріального архіву – 9 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, розмір якого встановлено на 1 січня календарного року;

- державного нотаріуса державної нотаріальної контори – 8 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, розмір якого встановлено на 1 січня календарного року;

- консультанта державних нотаріальних контор – 6 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, розмір якого встановлено на 1 січня календарного року;

- оператора комп'ютерного набору I категорії, діловода – 5 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, розмір якого встановлено на 1 січня календарного року;

- оператора комп'ютерного набору II категорії, архіваріуса – 4 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, розмір якого встановлено на 1 січня календарного року.

Президент НПУ

Володимир Марченко

